UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen

Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf

vraagstuk 2.27-1 t/m 3, blz. 55

Opmerkingen: Zie §2.3, blz. 22 t/m 23
Zie §2.6, blz. 32 en verder

Antwoorden 2.27-1:
a. N =440 kN N® =4+15kN N® =430 kN

b. £ =0,833 %o £ =0,313 %o 3 =0,625 %o
C. u.p=+3,0mm

Antwoorden 2.27-2:

a. N =+5kN N® =20 kN N® =125 kN
b. ¢V =0,104 %o £® =-0,417 % &% =0,521 %o

c. u.p=0
Antwoorden 2.27-3:
a. NO=_32kN N® = _48 kN N® =412 kN

b. eV =-0,667 % P =-1,000% &% =0,250 %o
C. U,.p=-3mm

Toelichting 2.27-1 t/m 3:
De drie velden zijn genummerd van links (1) t/m rechts (3).
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u,.p 18 0ok gelijk aan de oppervlakte onder de &-lijn uit vraag b.
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